

新车除味有窍门



相信不少人买车之后都有一个困扰,那就是新车里总有一股味道难以消除,随着气温升高,车内的异味更严重。汽车内部味道主要源于内饰用料,如塑料件、皮革、粘合剂等,用以下4种方法除异味,成本低效果好。

方法一:开窗通风

要想使有害气体散发出来,最

有效的办法就是通风,不过这种方法耗时也比较长。由于车内空间相对狭小封闭,所以新车经常开窗通风,有条件的时候打开车门通风是非常必要的。另外新车很多部件都有塑料袋保护,不少朋友喜欢在不影响使用的情况下尽量保持新车的感觉而不去拆除,其实这些塑料包装一定要及时拆除,否则内部有害

气体很难散发出来。

方法二:放置蔬菜水果

很多朋友习惯用一些水果来清除车内气味,这个方法效果不错,操作起来也比较简单,操作时尽量选择柚子、菠萝、柠檬、桔子等等一类水果,不仅吸附能力较强,而且自身可以散发果香,在去除味道的同时改善车内空气,只是注意水果腐烂变质的话就不要继续使用了。

当然,吃剩下的柚子皮,菠萝皮也可以作为车内除味的工具。如果选择一个完整的水果进行除味,最好先将水果切开,这样可以增加与空气的接触面积,在车辆长时间停放时,可以将水果放置在中控台上。如果日常行车时,尽量将水果放在后排的地板上或准备一个小筐,放入筐中,以免影响驾驶安全。

方法三:放置活性炭、竹炭

很多车主会选择一些活性炭,竹炭包等物品放置在车中,竹炭具有吸甲醛的功效,并且体积小方便摆放,车主可以根据自身需求将碳包放在车内任意位置,不过新的

碳包外的塑料包装一定要及时拆除,否则会影响功效。

方法四:食醋除味

醋可以吸附甲醛,同时也可以稳定甲醛,所以在车内放置一些食醋不仅效果不错而且成本较低。唯一需要注意的是行车时避免食醋洒出来,另外车内有些食醋酸酸的气味也是不可避免的。

误区一:香水可除味

不少朋友喜欢在车内放置一些味道较浓的香水或空气清新剂来去除新车内的气味,其实这个方法并不可取,香水只是用气味遮盖住了车内的味道,对于味道的消除并没有任何效果。

误区二:避免阳光

不少人建议新车不能停放在阳光下,要尽量停放在阴凉处,这样车内气味散发较少,其实我们不用刻意躲避阳光,阳光下车内甲醛等有害气体体会更加活跃地散发出来,这样更有利于使用一些方法降低甲醛含量,当然强光下的暴晒也是要避免的。

烟台车之春

2013烟台春季汽车展暨文化节会刊

春季教你如何养护车

春季车展无疑是买车的好时机,而随着春天多雨季节的到来,防潮防菌成了汽车重点关注问题,尤其是新车,在春季里如何保养汽车?具体保养哪些重点细节?

防潮防菌是重点

由于春季潮湿的气候使得细菌、病毒容易滋生,因此要加强车内的消毒和防菌工作,让车内保持干爽卫生。

除了及时清洗汽车空调外,还有一些平时就能做到的防霉小窍门。就是在阴雨天气的时候,可

以在车辆停车熄火后,将汽车空调的风机开到最大,维持3-5分钟左右。这样就可以有效吹出空调管路中的湿气。然而这个小窍门,只能做到尽量延缓霉菌滋生。如果要彻底清洗空调管路,最好还是去专业的店面,更换新的空调滤芯或者用一些专用的空调清洗剂冲洗空调管路。

漆面防腐同样重要

春季除了防潮外,车身外部也要注意防“酸”。随着城市酸雨的增多,这个季节要多关注漆面保护,而车漆裸露在空气中,非常容易受到春季酸

雨侵蚀,所以要多给车打蜡、封釉或者镀膜,让漆面多一些保护。

尽管车蜡能提亮车体,但是防酸功能并不持久,如果条件许可,最好给车做个封釉或者镀膜,封釉能全面做到防酸防尘,持续时间可达2至3个月,这些都可以保持车漆持久光亮,也可以保护车漆不受风沙和雨水的侵袭。

雨水天增多,所以要检查雨刮器是否出现问题,如出现老化应及时更换,还要检查汽车大灯是否有渗水,形成雾气,这些都可能对南方雨水天气多的情况下行车造



成安全威胁。另外,水分除了会进入大灯外还容易进入制动系统中,要定期检查制动液,以免制动液进水后使沸点降低,制动管路产生气阻,导致制动失效。

远离铅毒 龙头把关

无铅龙头 苏泊尔

水龙头含铅严重危害健康,孩子对铅的吸收率约为成人8倍,排出率却不及成人1/30。龙头中的铅,阻碍钙铁锌硒吸收,危及孩子智力与体格发育。为了孩子,我选苏泊尔无铅龙头。医用不锈钢锻造,不含铅、不生锈、不电镀,让我很放心。

有健康 更快乐

爸爸,我爱你~



苏泊尔卫浴,国际高端卫浴品牌,传承欧洲精湛工艺,融合全球最新科技,产品性能卓越品质优良,旨在为全球消费者提供更优质的用水创新科技产品和服务。

SUPOR
无铅龙头 苏泊尔



烟台旗舰店4月28日 **盛大开业** 苏泊尔卫浴诚招烟威地区加盟商

地址:烟台海港家饰城F4-2

电话:0535-6741810 13688658826